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      Předkládanou bakalářskou práci tvoří text o rozsahu 51 stran je členěn do šesti 

kapitol, praktická část je číslována od jedničky a obsahuje 5 kapitol. 

      V první kapitole autorka na základě odpovídající literatury vymezuje pojmy 

handicap a zdravotní postižení. Po stručném pohledu na historii se podrobněji věnuje 

sociálnímu postavení handicapovaných před rokem 1989. Tato kapitola je zpracována 

pouze na základě jednoho zdroje, a to článku v časopise Speciální pedagogika.  

      Následující kapitola je věnována sociálnímu postavení handicapovaných po roce 

1989. Postupně popisuje zákon o sociálních službách, jejich formy, sociální služby a 

poradenství. Neopomíjí služby sociální prevence, které jsou jedním z kroků 

zamezujících sociální vyloučení.  

      Ruku v ruce se tímto druhem péče jdou stručně a jasně popsané sociální dávky. 

V porovnání s ostatními je poměrně rozsáhlá kapitola šestá s názvem Změny sociálního 

postavení. Její součástí je mimo jiné výčet významných osobností s handicapem. Uvádí 

je bez ohledu na to, ve které době působili.  

 

      Praktická část obsahuje rozhovory s lidmi, kteří pracují s handicapovanými. Výběr 

považuji za velmi zdařilý. Zastoupeno je školství, sociální i rodinná péče, všechny 

respondentky měly možnost srovnávat období před rokem 1989 a nyní. Zpracování 

rozhovorů je velmi zdařilé pozitivně hodnotím též shrnutí každé podkapitoly.     

 

Připomínky: 

Ve 3. kapitole je místo autora B.Titzla uveden název časopisu. 

Z hlediska rozsahu je významná část práce věnována sexuální výchově. Opomenuto je 

např. chráněné bydlení, pracovní uplatnění v chráněných dílnách apod.   

  

Otázky k obhajobě: 

1. Porovnejte bydlení handicapovaných v době před rokem 1989 a nyní. 

2. Porovnejte možnosti pracovního uplatnění (popř. přípravu na povolání) v obou 

sledovaných obdobích.  

 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.  

Doporučuji k obhajobě. 

Klasifikace: velmi dobře 
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